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Cette page montre une analyse des données soumises, comme le nombre de soumissions par valeur de composant, les calculs et moyennes. Des
composants additionnels peuvent être ajoutés sous le groupe de champ "Ajouter des composants d'analyse".

A quelle tranche d'âge j'appartiens ?

10 - 14 ans 2

15 - 18 ans 13

19 - 24 ans 11

25 - 45 ans 25

46-65 ans 33

plus de 65 ans 43

Je suis

Scolaire ou Etudiant 22

Actif 51

Retraité 47

Autre 6
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J'habite à

Alleins 5

Cazan-Vernègues 1

Charleval 3

Mallemort 116

Autre 2

Je vais à Salon-de-Provence

Tous les jours 15

Plusieurs fois par semaine 25

Plusieurs fois par mois 52

Quelques fois par an 31

Jamais 3
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Je vais à Salon principalement pour (plusieurs
choix possibles)

Le travail 21

Les études 13

Les achats 75

Les loisirs, la culture 63

Les démarches administratives 37

Les rendez-vous de santé 60

Autre 15

En général, je pars dans la tranche horaire :

Avant 6h 30 4

6h30- 8h 24

8h-11h 57

11h-13h 16

13h-15h30 24

15h30-17h 23

17h-19h 6

19h-20h30 3

Après 20h30 2

pas de créneau particulier 27
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En général, je reviens dans la tranche horaire :

6h30- 8h 2

8h-11h 4

11h-13h 25

13h-15h30 14

15h30-17h 26

17h-19h 68

19h-20h30 12

Après 20h30 6

pas de créneau particulier 26
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Pour aller à Salon, j'utilise (répondre à chaque ligne)

toujours de préférence parfois jamais

la voiture 68 13 29 14

les transports en commun 19 17 25 53

le covoiturage 1 2 18 88

deux roues 0 2 5 100

toujours de préférence parfois jamais
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Pour aller de Mallemort à Salon, connaissez-
vous la ligne 86 ?

Oui 89

Non 34

Lorsque j'utilise les transports en commun pour
aller à Salon, je laisse ma voiture à Mallemort
sur un parking relais

Oui 17

Non 86
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Pour aller de Mallemort à Salon, savez-vous que
vous pouvez également prendre la ligne 500
(scolaire) ?

Oui 33

Non 91

Le trajet Mallemort (Coustet)-Salon (Hôpital)
fait 16 km et prend 22 min environ en voiture
(données Mappy). Selon moi, le trajet en bus
prend environ?

24 min 37

30 min 38

35 min 36

40 min et plus 11
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Un aller-retour Mallemort-Salon en bus coûte 2
€ ( ou 1,40 € par carnet de 10 tickets). En ne
prenant en compte que le coût de l'essence et de
2 heures de parking en zone orange, un aller-
retour en voiture 5 CV coûte environ :

2 € 7

4 € 24

6 € 47

8 € 21

10 € et plus 18

Vous avez pris connaissance des informations
sur la ligne 86. Pensez-vous l'utiliser ?

Oui 78

Non 45
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A mon avis :

Il y a trois fois plus de Mallemortais qui travaillent à Salon qu'àAix 14

Il y a en a deux fois plus 17

Il y en a à peu près autant 57

Il y a plus de Mallemortais qui vont travailler à Aix qu'à Salon 35

Je vais vers Aix

Tous les jours 7

Plusieurs fois par semaine 11

Plusieurs fois par mois 27

Quelques fois par an 64

Jamais 17
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Je vais à Aix principalement pour (plusieurs
choix possibles)

Le travail 17

Les études 7

Les achats 55

Les loisirs, la culture 73

Les démarches administratives 22

Les rendez-vous de santé 60

Autre 24

En général, je pars dans la tranche horaire :

Avant 6h 30 9

6h30- 8h 15

8h-11h 51

11h-13h 17

13h-15h30 22

15h30-17h 16

17h-19h 5

19h-20h30 6

Après 20h30 3

pas de créneau particulier 31
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En général, je reviens dans la tranche horaire :

Avant 6h 30 1

8h-11h 2

11h-13h 5

13h-15h30 9

15h30-17h 27

17h-19h 54

19h-20h30 18

Après 20h30 13

pas de créneau particulier 31
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Pour aller à Aix en Provence, j'utilise (répondre à chaque ligne)

toujours de préférence parfois jamais

la voiture 70 16 20 15

les transports en commun 14 16 23 59

le covoiturage 2 4 10 91

deux roues 0 0 3 98

toujours de préférence parfois jamais
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Suite à la suppression de la ligne 87, le service
vers Aix par la ligne 287 est limité à un seul aller
à 6h30 et un seul retour à 18h30. Pour que
j'utilise les transports en commun, il faudrait :

Sécuriser le service avec au moins deux allers le matin et deux retours le soir en
ligne directe

76

Compléter le service direct avec plus d'horaires mais avec des correspondances
pour la ligne (240) Lambesc ou la ligne (250) La Roque.

66

Autres propositions à préciser ci-dessous 4

76

66
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